

## 济南一小学生疑因未让座遭老太打骂 孩子父母已报警

2018-03-24 来源：大众网



3月23日上午，有网友在微博爆料，称22日下午四点，在开往彭庄方向的K19路公交车上，有一老太强行要求小学生让座，扔掉小学生的书包，甚至还打骂小学生，引起公愤。23日下午，记者联系到济南公交公司，一位李姓负责人表示确有此事，孩子的父母也已报警处理，打人老太

还未找到，目前事件正在调查当中。

据李先生介绍，事发后，他们只知道事情发生在19路公交车上，但不确定是哪辆19路公交，所以当天没有查监控。23日早上7点查监控，从监控中他们了解到，此事发生在22日下午四点，K19路公交车开到营市东街站时，视频中打人老太上车，当时车上已经没有座位了，老太坐在车上转了一圈后，直接走到小学生面前要他让座，小学生因为年纪小，遇到这种让座的事有点蒙没有反应过来，然后老太打翻小学生手里的零食，小学生起来把座位让给了老太。

从网友拍摄的现场视频中，记者看到，老太坐在座位上骂小学生，不仅动手打了他，还把他的书包扔在地上。据目击者说，孩子当时被打到牙龈出血。“其他乘客刚开始以为两个人是认识的，就没有阻拦，后来发现不对劲，就开始劝阻并对老太做出报警警告，老太安静了很多，随后在营市西街站下车。”李先生表示。

视频在网上爆出后，网友纷纷质疑老太的素质，认为这是道德绑架，不是老人变坏了，而是坏人变老了。也有网友认为这件事很可能给孩子产生心理阴影，对孩子以后的生活产生不可磨灭的影响。

据一位不愿意透漏姓名的知情人士称，视频中的老太很可能有精神问题。据了解，被打孩子的父母已于23日早上去公交公司查监控，李先生建议他们先报警。

目前，孩子父母已报警处理，但打人老太现在还没有找到，事件正在进一步调查当中。

bàoliào gōngfèn jiānkòng  
单词：爆 料 公 愤 监 控

língshí yáyín jǐnggào  
零 食 牙 龈 警 告

zhìyí bǎngjià yīnyǐng  
质 疑 绑 架 阴 影

讨论：1、您对新闻中这种倚老卖老的行为有什么看法？  
2、在我们的生活中还有哪些道德绑架的例子呢？

源新闻：<https://www.chinanews.com/sh/2018/03-24/8475150.shtml>

音声 URL：<http://tten.co.jp/sound/text/680n550.m4a>